

高规格书画作品展惊艳亮相

市民共享文化大餐

□记者 黄佳

本报讯 1月22日,黄泛区新歌——弘扬黄河文化周口书画作品展在周口市美术馆7楼开展。1月23日,一些市民趁着周末时间前来参观,共享这次高规格文化大餐。

2020年12月26日,由中国美术馆、中共周口市委、周口市人民政府主办的黄泛区新歌——弘扬黄河文化周口书画作品展在中国美术馆开幕。以书画为媒,充分展示黄泛区以及周口发展成果,展现了周口人民在市委、市政府的领导下昂扬进取、砥砺奋进的精神风貌。

列展画作《秋染黄泛区》作者——82岁的理勤功介绍,《秋染黄泛区》的最早创作时间是2000年。他在一次乘车过程中,遇到一位手拿一捆大豆的农业科研人员,这位科研人员要去郑州向省党代会汇报。

报农科研新产品“新科世纪豆”,籽粒饱满的黄豆给了他创作的灵感。“画作展出前几次易稿,吸取民间美术的特点,改深赭基调为大红基调,以概括的手法展现昔日黄泛区在党和政府的领导下焕发新活力。”理勤功深情地说,自己是西华人,见证了一批批自强不息的农垦人用自己的聪明才智,将昔日的黄泛区建成了闻名遐迩的“中原明珠”。

书法爱好者王楠在参观完画展后说:“我第一次参观如此高规格、高层次的画展。一幅幅书画作品,折射着周口厚重的文化,描绘着周口的美好未来,让人深受感动。”

此次画展展期为1月22日至2月中旬,根据全省疫情防控要求,观众入馆参观前需持有效健康绿码、佩戴口罩、测量体温和登记个人信息。②9

义写春联进校园



1月23日上午,项城市中等专业学校、市书法家协会联合开展了“我们的节日——义写春联进校园”活动,黄树民等6位书法家受邀来校为广大师生义务书写春联。师生代表纷纷请名家为自己写春联,整个活动洋溢着欢乐祥和的气氛。“我们的节日——义写春联进校园”活动不仅继承和发扬了中华优秀传统文化,而且丰富了在校师生的精神文化生活,助力了书香校园建设,坚定了师生的文化自信。

李立云 郭新明 摄

本周我市阴天为主 气温波动较大



□记者 王凯

本报讯 1月24日,记者从市气象台了解到,本周我市仍以阴天为主,局部有小雨。

据市气象台预计,未来一周我市降水量2mm~4mm,较历年同期平均值(2.3mm)略偏多;周平均气温4.5℃~5.5℃,较历年同期平均值(1.7℃)偏高;周最低气温-5℃左右,最高气温

14℃左右。具体来看,本周我市的最高气温在6℃~14℃之间,波动较大,比如周一和周二的最高气温温差达到5℃。另外,本周我市的大风天气也较多,周四的最高风力达到5级左右,市民外出要做好防寒保暖准备。

具体预报如下:

周一,阴天有小雨,偏北风3级左右,气温2℃~6℃。

周二,阴天转多云,东北风3级左右,气温-2℃~11℃。

周三,阴天间多云,局部地区有小雨,西南风2级~3级,气温0℃~8℃。

周四,多云转晴天,西北风4级~5级,气温1℃~8℃。

周五,晴天间多云,偏南风2级~3级,气温-5℃~9℃。

周六、周日,多云转阴天,西南风3级左右,气温-1℃~14℃。③5

热心传授太极拳 传递健康和快乐



□记者 窦娜 文/图

本报讯 1月23日9时许,在中心城区五一文化广场,跟随老师的节奏,一群健身爱好者正在集中精力练习新编老年26式杨式太极拳(如图)。

正在传授拳艺的是周口市武术协会名誉副会长、市老年人体育协会太极拳专项委员会主任马义炯。为更好地传承发扬太极拳,长期以来,马义炯每天8时准时出现在五一文化广场传授太极拳。在两个小时的学练中,马义炯总会手把手地纠正学员的不规范动作,便于学员掌握要领,科学健身。

“基本上每期一期培训班,以前每期大概有50至70人参加。”马义炯告诉记者,前段时间,根据防疫

工作安排,市老年人体育协会要求各个专项委员会、健身辅导站点不搞大型、聚集性的群体活动,倡导以户外、小型、分散、适合自身实际的健身活动为主。为响应防疫要求,马义炯把培训班的人数控制在了30人以内。

听说五一文化广场有名师传授太极拳,每天都有健身爱好者慕名而来。为了让大家在科学健身的同时做好自身防护,马义炯每天都会提醒前来健身的市民,在活动中戴好口罩,保持安全距离,不扎堆,不聊天。

“太极拳可以强身健体、延年益寿,非常适合我们老年人学。马义炯老师在太极拳上的造诣很深,能跟他学习真是太好了。”正在练习的健身爱好者说。

扎实推进支持“六稳”“六保”

工行周口分行去年贷款新增22亿元

2020年,工行周口分行统筹抓好疫情防控,围绕支持企业复工复产,全力助推“六稳”“六保”工作落地见效,认真贯彻上级行信贷行业政策,加强信贷业务顶层设计,从公司信贷业务、普惠金融业务、个人信贷业务三个维度推动支持周口经济加快恢复正常循环,迈向高质量发展。截至2020年末,该行各项贷款较年初新增22.19亿元。

该行持续拓展公司信贷业务,按照行业信贷政策要求并结合周口经济发展实际,积极进入医疗和教育行业、市政基础设施类重点项目,适度支持文化和旅游行业,对收入较好的景区,多产品介入推动业务发展,看准一个做一个,不断推动公司信贷业务持续发展。在公司信贷客户准入、贷款审批上实行集体决策,严格落实信贷联席会制度,确保信贷业务稳健合规发展。

在此基础上,加快发展普惠金融业务,重点拓展地方龙头企业以及产品竞争力强、战略规划清晰、专注主业、发展前景好的优质企业,以经营快贷业务为抓手,提高线上经营快贷白名单提款转化率;同时做好e抵快贷、税务贷、跨境贷、票据池质押融资、票据贴现、网贷通等重点产品营销推广,进一步扩大产品影响,挖掘小微企业金融市场,实现普惠金融业务大发展。

与此同时,积极发展个人信贷业务,按照合作机构准入要求,以总行级开发商为营销重点,并不断纳入地方优质开发商,积极开展个人住房按揭贷款业务营销。坚定年度目标,加大业务储备,形成个人住房按揭贷款业务发放一批、流程一批、储备一批的良好局面,并积极拓展个人商用房贷款、个人经营贷款、房抵e分期市场,做大个人贷款业务规模。 (简庐)